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1

Arii de aplicatie

ABS Pompele submersibile de canalizare ABS de tipul AS au fost proiectate pentru pomparea economica si
fiabila a apelor uzate comerciale, industriale si municipale si pot fi instalate in mediu uscat sau umed.
Sunt utilizabile pentru pomparea urmatoarelor lichide:

- apa curata si apa reziduala, apa reziduala continand solide si materiale fibroase
- materiale fecale
Seriile AS sunt utilizate pentru sisteme moderne de instalatie a apelor reziduale.

ATENTIE temperatura maxima a mediului pompat este de 40 °C

1.1 Autorizatii

Motoarele din seria AS au certificate antiexplozive in conformitate cu clasa 1 Div. 1 Grupele C si D.
Siguranta la electricitate a seriilor AS sunt autorizate in conformitate cu UL si CSA.
Motoarele din seriile AS sunt autorizate in conformitate cu UL si CSA daca nu sunt conform FM.

1.2 Autorizatii antiexplozive

Motoarele pompelor din seria AS au certificate antiexplozive, in conformitate cu normele Ex d | BT4

2 Securitate

Recomandarile generale si specifice privind sanatatea si siguranta sunt descrise in detaliu in brosura cu
instructiuni de siguranta privind produsele ABS. Daca ceva nu este clar sau aveti intrebari in legatura cu
securitatea, adresati-va reprezentantei comerciale locale.

2.2 Particularitati ale utilizarii pompelor antiexplozive in zone explozive.

Pompele submersibile antiexplozive pot fi folosite numai daca sistemul sensitiv termic este conectat.

2. Daca se folosesc intrerupatoare inotatoare de tip bila, acestea trebuie conectate la un circuit electric sigur
de tip “EX (i)” in acord cu VDE 0165.

3. Demontarea si repararea motoarelor submersibile antiexplozive pot fi efectuate numai de persoane
autorizate Tn ateliere special autorizate.

2.2 Conditii speciale pentru utilizarea in conditii de siguranta a motoarelor de tip S, cu
protectie contra exploziilor.

1. Cablul intern de alimentare trebuie protejat in mod adecvat de deteriorarea mecanica si terminat intr-o
instalatie de terminare corespunzatoare.

2. Motoarele pompei certificate pentru a fi utilizate cu alimentare sinusoidala de 50/60 Hz trebuie sa prezinte
dispozitive de protectie termica conectate in asa fel, incat masina sa fie izolata de instalatia de alimentare
in cazul in care statorul ajunge la 130 °C.

3. Motoarele pompei certificate pentru a fi utilizate cu frecventa variabila sau cu alimentare non-sinusoidala
trebuie sa prezinte dispozitive de protectie termica conectate in asa fel, incat masina sa fie izolata de
instalatia de alimentare in cazul in care statorul ajunge la 100 °C pentru masinile clasificate T4, sau la 160
°C pentru masinile clasificate T3.

4. Aceste unitati motrice nu sunt destinate pentru servisarea sau reparatiile de catre utilizator, orice
operatiune care ar putea afecta caracteristicile legate de protectia contra exploziilor ar trebui sa fie
realizata de catre producator. Distan{ele maxime admise pentru flacari sunt mai stricte decéat cele
specificate in EN 50018.
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3 Date tehnice

Nivelul de zgomot maxim < 70dB. Acesta poate fi depasit in anumite imprejurari.

Informatii tehnice detaliate sunt disponibile in fisa tehnica pompa submersibila pentru ape reziduale ABS AS
0530 - 0841 ce pot fi descarcate de la adresa www.absgroup.com > Downloads.

3.1 Eticheta

Va recomandam sa Tnregistrati datele de pe eticheta originala pe eticheta de mai jos si pastrati-o impreuna
cu chitanta de cumparare pentru viitor. Introduceti intotdeauna tipul pompei, numarul de articol si de serie in
campul “Nr” in toate raporturile

Legenda 3
=== Cardo Production Wexford Ltd. ; ; 8
abs Wexford, Ireland @ c € Type Tipul pompel ) "
T www.cardo.com 1180 Nr./SN  Nr. articol/Nr. serie
ypP Il 2G k EEx dIB T4 | xx/xxxx Data productiei (Saptamana/An)
Nr SN XX/XXXX_| UN Tensiunea nominala Vv
Qmax m3/h  Hmax m @lmp mm | IN Curent nominal A
Hmin m DN Hz Frecventa Hz
vV Ph | N A Hz Cos PIN Puterea consumata nominala kW
P1 kW P2 kW n 1/min| P2N Puterea debitatd nominala kW
44 res DIN EN12050 Insul.CLF n Viteza r/min
Connection information for the Anschlufihinweise fiir die Temper- Qmax Debit maxim m3/h
temperature controller is in aturyachter in der Montage-u. .
the installation instructions Betriebsanleitung beachten. Hmax Inél;ime maxima m
Aﬂo‘nor open while energised @ Imp.  Diametrul rotorului mm
Nicht unter Spannung &ffnen, . .
DN Diametrul racordului mm
Figura 1 Eticheta versiune Ex
Legenda g
Type Tipul pompei g
s (1o Production Wexford Ltd. : .
ab W"";Xf‘;,c{f’lr;jﬂj" extordlt c € Nr./SN Nr. articol/Nr. serie
www.cardo.com xx/xxxx Data productiei (Saptamana/An)
Typ UN Tensiunea nominala \Y;
Nr. SN XX/ XXXX IN Curent nominal A
UN v Ph IN A Hz Hz Frecventa ) o Hz
1 P1N Puterea consumata nominala kW
PIN kW P2N kw N min P2N Puterea debitata nominala kW
Qmax m?h Hmax m glmp. mm n Viteza r/min
Cos Hmin m DN Qmax  Debit maxim mh
| I CLF o4 DIN EN12050 Hmax Inaltime maxima m
nsul. @ Imp.  Diametrul rotorului mm
DN Diametrul racordului mm

Figura 2 Eticheta versiune Standard
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Transport
A nu se scapa sau tranti unitatea n timpul transportului.

A nu se ridica unitatea tindnd de cablul de energie.

> B B

Unitatea este prevazuta cu un locas pentru ridicare de care se poate atasa un lant si o cupla in vederea transportarii.

Elevatorul va fi dimensionat corespunzator pentru greutatea unitatii.

>

Se vor aplica toate normele de siguranta, precum si o practica corespunzatoare din punct de vedere tehnic

5 Reglare si instalare

ATENTIE Se vor aplica toate normele valabile referitoare la instalatii de pompare a apelor reziduale,

unde se poate, se vor aplica si cele valabile la instalatiile de pompare antiexplozive.
Conducta la panoul de control sa prezinte etanseitate la gaze, prin aplicarea unor spume, dupa ce
sursa de alimentare si cablurile circuitului de control au fost instalate.

Atentie particulara se va acorda normelor de securitate referitoare la lucrul in arii inchise, in bazine
reziduale, precum si regimului general de lucru corespunzator.

B> B

5.1 legire

lesirea trebuie instalata in confromitate cu normele in vigoare.DIN 1986/100 si EN 12056 se refera la urmatoarele:

- Conducta de iesire trebuie sa fie amenajata cu o bucla cu vartej (in 180°), deasupra nivelului de vartej,care sa

asigure curgerea datorita gravitatii in canalul colector.
- lesirea sa nu fie conectata la o conducta inferioara.

- La aceasta iesire sa nu se conecteze nici o alta intrare sau iesire.

ATENTIE lesirea sa nu fie expusa la inghetare.
5.2 Exemplu de instalare, bazin de beton
1 Legenda
2 1 Capac colector
| ﬁ/ ; 2 Rasuflator
[ .. = 3 Capac colector
r — a 4 4  Manson de protectie a cablurilor
15— | g §E B panoului de control.
- : 5 Lant
-] :
.. ([ Lol 6 Intrare
h—1 | 7 PR
. @ \ ’ Z:e 7 Intrerupator inotator tip bila
B— b | 8 Pompa submersibila
o 9 Bazin de beton
—1. | . 10 Baza
N—1 . 11 Tub de ghidare
. 12 lesire
- = J//E
10 Z/?T)/ 13 Valva unisens
. - /| . 9
2 =— O <4 14  Valva glisanta
) 9
. LT e " 15 Cablu de energie la motor

3 Exemplu de instalare, bazin de beton

1000-00
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5.3 Conectare la reteaua electrica

Inainte de a da in folosint&, un expert trebuie sa controleze existenta unui sistem electric de protectie.

A Pamantarea, zona neutra,disjunctor de protectie actionat de curentul de scurgere la pamant, etc.
trebuie sa corespunda normelor locale de electricitate, iar o persoana calificata trebuie sa controleze
daca totul este In cea mai mare regula.

ATENTIE Sursa electrica locala trebuie sa corespunda normelor VDE sau normelor locale in
vigoare privitoare la suprafata sectiunii transversale si caderea maxima de tensiune.
Tensiunea de pe eticheta pompei sa corespunda cu cea din retea.

Sistemul de alimentare cu energie electrica trebuie protejat printr-o sigurania adecvata puterii nominale a
pompei.

Atat sursa electrica céat si conectarea pompei la panou trebuie sa fie  in conformitate cu diagrama
de circuit de pe panoul de control si cu diagramele de conectare a motorului si sa se efectueze de o
persoana calificata.

Se vor aplica toate normele de siguranta, precum o practica corespunzatoare din punct de vedere tehnic

ATENTIE La folosirea in aer liber, se vor aplica urmatoarele norme VDE :

Pompele submersibile folosite in aer liber trebuie sa fie prevazute cu un cablu de alimentare de cel putin 10m
lungime. Normele pot diferi in alte tari.

In cazul pompelor realizate pentru utilizarea la fantanile de exterior, lacuri de gradina si alte locuri similare,
pompa trebuie sa fie alimentata printr-un dispozitiv de curent rezidual (DCR) cu un curent de operare care sa
nu depaseasca 30 mA.

Numai pentru cele trifazate: Riscul electrocutarii. Nu indepartati mansonul de reducere a tensionarii
A Nu conectati conducta la pompa. Aceasta pompa nu este prevazuta cu racord de alimentare, prin

urmare una din urmatoarele mijloace trebuie furnizate de catre instalator: (1) O fisa de legatura

de Tmpamantare adecvata pentru legarea la circuitul derivat, sau (2) O cutie de racord, o doza de

legatura sau tabloul de conexiune precum si fitingurile necesare realizarii alimentarii. Aceasta masura

trebuie sa reduca probabilitatea patrunderii apei in timpul submersiunii limitate,temporare. Pompa

poate fi instalata doar de personal calificat.

Numai pentru cele monofazate: Riscul electrocutarii -aceasta pompa este prevazuta cu un cablu de

A impamantare si fisa de legatura de impamantare. Pentru a reduce riscul electrocutarii, trebuie sa ne
asiguram ca pompa este conectata la o priza corespunzator legata la pamant si motorul este protejat
termic. Pentru a reduce riscul electrocutarii, se va scoate din priza Tnainte de a efectua reparatii.
Folosirea acestor pompe pentru bazine de innot nu a fost Thvestigata.

NOTA Consultati-va cu electricianul.
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5.3.1 Diagrame de instalatii

u v w PTE = g R C S PE= g
e | 2
blk|gry| br _r/yel blkgry brf — gr/yel
[ | | j
| | | |
| | | |
| | | |
I | | |
_________ | L
Figura 4 Instalatia Trifazaté Figura 7 Instalatia Monofazatéa

U vV w F1F0 PEW RS C FIF0 PEW

1014-00
1017-00

I
120 3wl 5| lgrayet LS| griyel
[ _‘ |
| |
| v O
| | |
| | Jl
L g
Figura 5 Instalatia trifazata cu limitator de temperatura Figura 8 Instalatia trifazata cu limitator de temperatura
U vV W FIF0 Di PES 3 R S C F1F0O Di PEF
o o o T =) e
12 3] 4 50 6] r/yel 12 3] &) 51 6] _ jgr/yel
| _: i |
| | |
| Inv4 | | in7 |
| | i |
| | | |
- | - J
Figura 6 Instalatia trifazaté cu limitator de temperatura Figura 9 Instalatia monofazaté cu limitator de temperatura
Trifazat Monofazat
AS 50 Hz: AS 50 Hz:
S12/2 D, $13/4 D, S17/2 D, S22/4 D, S26/2 D, S30/2 D, S10/4 W, S12/2 W
AS 60 Hz: AS 60 Hz:
S10/4 D, S16/2 D, S13/4 D, S16/4 D, S17/2 D S18/2 D, S10/4 W, S16/2 W, S18/2 W
S22/4 D, S25/4 D, S26/2 D, S30/2 D, S35/2 D
NOTA: NOTA: USA
U,V,W = Sub tensiune Di = Unitate de etans U, v,w = T1,T2, T3
PE = Pamant F1/FO = Senzor termic F1 =1
gr/yel = Verde/Galben R = Functionare FO =2
blk = Negru C = Comun (Neutru) Di =3
ary = Gri S = Start
br = Maro
ATENTIE Pompele aniexplozive folosite in zonele explosive pot fi utilizate doar cu detectorii
termici montati ( FO, F1).
ATENTIE Este important sa se foloseasca condensatoarele corecte cu pompele monofazate,

utilizarea unor condensatoare incorecte va duce la arderea motorului.
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54 Controlarea directiei de rotatie

Se vor lua Tn considerare instructiunile de protectie din sectiunile anterioare.

Cand unitatile trifazate sunt date in folosinta pentru prima oara, si sunt folosite intr-un loc nou, directia de rotatie
trebuie controlata atent de o persoana calificata.

La controlarea directiei de rotatie, pompele submersibile trebuie sa fie asigurate in asa fel incat sa nu
prezinte nici un pericol asupra personalului nici datorita Tnvartirii rotorului, nici datorita curentului de
aer produs. Sa nu va introduceti mana Tn sistemul hidraulic!

Atét la controlarea directiei de rotatie céat si la pornirea unitatii, mare atentie la FORTA DE REACTIE
DE PORNIRE. Aceasta poate fi foarte puternica

Q Directia de rotatie poate fi schimbata doar de o persoana calificata.

ATENTIE ,\Q? 25 740 g ATENTIE

Directia de rotatie este corecta @ﬁ% ¢ Reactia de pornire este impotriva
daca rotorul se roteste in directia directiei ceasornicului
ceasornicului cand se priveste 99, %

unitatea montata de sus in jos. ZEACS.

Figura 10 Rotatia rfotorului

NU UITATI Daca mai multe pompe sunt conectate la un singur panou de control, fiecare unitate
in parte trebuie controlata.

ATENTIE Rotorul trebuie sa aiba o rotatie in directia ceasornicului. Daca conductorii sunt
conectati conform diagramei de circuit, directia de rotatie va fi corecta.

5.41 Schimbarea directiei de rotatie

Q Se vor lua Tn considerare instructiunile de protectie din sectiunile anterioare.

Q Directia de rotatie poate fi schimbata doar de o persoana calificata.

Daca directia de rotatie este incorecta, aceasta se va schimba prin schimbarea in panoul de control a celor
doua faze a cablului de energie. Dupa aceea se controleaza directia de rotatie inca odata.

NOTA Directia de rotatie este influentata de retea sau de generatorul de rezerva.
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Dare in folosinta
Se vor lua Tn considerare instructiunile de protectie din sectiunile anterioare.

——
abs Pompa submersibila pentru ape reziduale ABS, tip AS
6

/ in zonele explozive se va avea grija de faptul ca in timpul punerii in functiune si a functionérii
£\

pompelor sectiunea pompei este umpluta cu apa (functionare uscata) sau alternativ scufundata sau
sub apa (instalare umeda). In acest caz sa ne asiguram ca se tine cont de submergenta minima data
in specificatie. Alte tipuri de operatii, ca si sforaitul sau functionarea uscata, nu sunt permise.

Tnainte de darea in functiune pompa trebuie verificata si se va efectua un test de functionalitate. Se va acorda
atentie urmatoarelor:

Daca instalatiile electrice corespund normelor.

Daca detectorii termici au fost conectati.

Daca sistemul de control al etanseitatii (unde exista), a fost realizat corespunzator.
Daca intrerupatorul impotriva supraincarcarii motorului este setat corect.

Daca cablurile de energie si de circuit au fost corect instalate.

Daca pompa a fost curatita.

Daca intrarile si iesirile au fost curatite si controlate.

Daca directia de rotatje este potrivita - chiar daca functioneaza printr-un generator de rezerva.
Daca nivelurile de control functioneaza corect.

Daca valvele glisante (unde exista) sunt deschise.

Daca valvele unisens (unde exista) functioneaza usor

Daca hidraulica a fost aerisita in cazul pompelor instalate la uscat.

intretinere
se aiba grija ca sa nu se poata reconecta.

in cazul oricarei operatii de intretinere sau de reparatie trebuie urmarite normele referitoare la ariile de
canalizare, precum si practica tehnica corespunzatoare.

7
Q Tnainte de orice operatie de intretinere pompa trebuie total deconectata de o persoana calificats si sa

NOTA Sugestiile de intertinere date aici nu au fost concepute ca sa ne apucam noi de

reparatii, datorita faptului ca necesita cunostinte tehnice speciale.

NOTA Un contract de intretinere cu departmentul nostru de servicii va garanteaza cele mai

bune servicii in toate imprejurarile.
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71 Sugestii de intrefinere generale

Pompele submersibile ABS sunt produse de calitate, fiecare pompa fiind supusa la o inspectie finala serioasa.
Rulmenti cu ungere pe viata, impreuna cu echipamente de monitorizare, asigura pompelor siguranfa maxima
de functionare, daca se tine cont de instructiuni.

In cazul in care se iveste o disfunctiune, nu improvizati, chemati departamentul de servicii ABS pentru asistenta.

Se aplica mai ales, daca pompa este in continuu deconectata de la curent de senzorii termici sau de sistemul
de control al etanseitatii (DI).
Pentru a-i asigura o lunga functionare, inspectia si intretinereaea regulata sunt recomandate.

NOTA Organizatia de servicii a ABS s-ar bucura sa va ajute sa va rezolvati toate problemele
legate de pompare.

NOTA Pentru ca ABS sa-gi poata respecta conditiile de garantialitate, este necesar ca toate
operatiile de reparatii sa se desfasoare in atelerele autorizate ABS, unde se utilizeaza
piese de schimb originale ABS.

7.2 Comentariu asupra intretinerii sistemului de ridicare conform EN 12056.

Este recomandat ca sistemul de ridicare sa fie supus unei inspectii lunare.
Conform normelor EN, sistemul de ridicare trebuie intretinut de catre o persoana calificata in urmatoarele
intervale:

- Tn cladiri comerciale - la fiecare trei luni.
- in apartmente de bloc - la fiecare sase luni.
- intr-o casa particulara - o data pe an.

Se recomanda incheierea unui contract de intretinere cu o companie calificata.
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7.3 Umplerea cu ulei si schimbarea uleiului

Camera de ulei intre motor si partea hidraulica a fost umpluta cu lubrifiant.

AS Oil Fill Quantity Oil Chamber
AS 50 Hz AS 60 Hz
Pump Type Litres Pump Type Litres

AS 0530 S12/2 0.48 AS 0530 S16/2 0.48
AS 0530 S17/2 0.48 AS 0530 S18/2 0.48
AS 0530 S26/2 0.48 AS 0530 S30/2 0.48
AS 0630 S10/4 0.56 AS 0630 S10/4 0.56
AS 0630 S13/4 0.56 AS 0630 S16/4 0.56
AS 0630 S22/4 0.56 AS 0630 S25/4 0.56
AS 0631 S12/2 0.48 AS 0631 S16/2 0.48
AS 0631 S17/2 0.48 AS 0631 S18/2 0.48
AS 0631 S30/2 0.48 AS 0631 S35/2 0.48
AS 0641 S30/2 0.48 AS 0641 S35/2 0.48
AS 0830 S10/4 0.56 AS 0830 S10/4 0.56
AS 0830 S13/4 0.56 AS 0830 S16/4 0.56
AS 0830 S22/4 0.56 AS 0830 S25/4 0.56
AS 0831 S22/4 0.56 AS 0831 S25/4 0.56
AS 0840 S12/2 0.48 AS 0840 S16/2 0.48
AS 0840 S17/2 0.48 AS 0840 S18/2 0.48
AS 0840 S26/2 0.48 AS 0840 S30/2 0.48
AS 0841 S13/4 0.56 AS 0841 S16/4 0.56
AS 0841 S22/4 0.56 AS 0841 S25/4 0.56

Schimbul de ulei este necesar doar in cazuri de defectiune.

Reparatia pompelor submersibile antiexplozive se poate efectua doar de persoane autorizate in
ateliere autorizate.

Se pot folosi numai piese de schimb originale, de la producator.

7.4 Curatirea

Daca pompa este folosita pentru multiple aplicatii va trebui curatata dupa fiecare folosire prin pomparea apei
curate ca sa nu se depuna murdaria. Daca pompa este fixa, se recomanda ca functionarea nivelului automat
de control sa fie regular verificat. Prin apasarea butonului “HAND” pompa va fi golita. Depunerile de murdarie
trebuie Tndepartate. Dupa curatire pompa trebuie clatita cu apa curata si sa se efectueze un numar de ciclu de
pumpare automata.

7.5 Deaerisire

Dupa ce pompa a fost introdusa intr-un bazin cu apa s-ar putea produce un dop de aer, care ar putea crea
probleme de pompare. In asemena cazuri pompa trebuie ridicata si scufundatd de mai multe ori pentru
eliminarea dopului de aer produs Procedura se repeta daca este necesar.
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Declaratie de conformitate CE

R

Producator: Cardo Production Wexford Ltd
Adresa: Clonard Road, Wexford, Ireland

Numele si adresa persoanei autorizate sa completeze dosarul tehnic pentru autoritati la cerere:

Frank Ennenbach,

Director Product Safety and Regulations,
Cardo Flow Solutions,

Roskildevagen 1,

Box 210,

S-210 22 Malmo,

Sweden.

Declaram pe propria raspundere ca produsele: Pompa submersibila pentru ape reziduale ABS AS 0530 - 0841

La care face referire aceasta declaratie sunt in conformitate cu urmatoarele standarde sau alte documente
normative:

Prin definitie Directiva de productie 2006/42/CE, EMC-Directiva 2004/108/CE, Directiva de voltaj scazut 2006/95/CE, ATEX
94/9/CE, Produsele pentru constructii 89/106/CE

& 12GkExdIIB T4

AS0530, 0630, 0631, 0641 = DIN EN 12050-2, EN 60335, EN 60079-0:2006, EN 60079-1: 2007, EN 13463-1:2009,
EN 13463-8:2003, EN ISO 12100-1, EN ISO 12100-2, EN 809/A1, EN 61000-6

AS0830, 0831, 0840, 0841 = DIN EN 12050-1, EN 60335, EN 60079-0:2006, EN 60079-1: 2007, EN 13463-1:2009,
EN 13463-8:2003, EN ISO 12100-1, EN ISO 12100-2, EN 809/A1, EN 61000-6

Examinare de tip a motorului BASEEFA 03ATEX0716X sau BASEEFA 03ATEX0717X.

Numele / Adresa / Numarul de identificare a organismului de certificare: Baseefa Ltd / Buxton, UK. / 1180.

17-11-2010

= A

Sean Roche
Cardo Production Wexford Ltd.
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Agent pentru Roméania si unitate de service:

EDWARDS INTERNATIONAL GROUP SRL
Str. Calusei nr. 7, sector 2, 021351, Bucuresti
Tel: 0315 405 000 (receptie 30 de linii) ; Fax: 0315 405 001
e-mail: office@edwards.ro ; web: www.edwards.ro

Cardo Production Wexford Ltd. Clonard Road, Wexford, Ireland
Tel. +353 53 91 63 200 Fax +353 53 91 42335. www.cardo.com
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DE:
FR:
ES:
PT:
IT:
NL:
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NO:

Declaration of Conformity
Konformitatserklarung
Déclaration de Conformité
Declaraciéon de Confirmidad
Declaracao de conformidade
Dichiarazione di conformita
Overeenkomstigheidsverklaring
Forsakran om overensstammelse
Samsvarserklaring
Overensstemmelseserklaering
Vaatimustenmukaisuusvakuutus
Deklaracja zgodnosci

GR: ARAwon evapupoéviong

EE: Vastavusdeklaratsioon

CZ: Prohlaseni o shod

Sl: Izjava o skladnosti

SK: Vyhlasenie o zhode

TR: Uygunluk beyanie
BG:Jeknapauus 3a cCbOTBEeTCTBUE
RO:Declaratie de conformitate
RS: Izjava o usaglasenosti

LV: Atbilstibas deklaracija

LT: Atitikties deklaracija

RU: 3asiBneHne o cooTBeTCTBUMU
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Megfeleloségi nyilatkozat

Manufacturer / Address: DK: Producent/Adresse: TR: Uretici / Adres:
Hersteller / Adresse: Fl: Valmistaja / Osoite: BG: MpousBoguten / Agpec:
Fabricant / Adresses: PL: Producent/Adres: RO: Producator / Adresa:
Fabricante / Direccion: HU: Gyarté / Cim: RS: Proizvodac¢ / Adresa:
Fabricante / Enderego: GR: KaraokeuaoTrg / AietBuvon: LV: Razotajs / Adrese:
Costruttore / Indirizzo: EE: Tootja/Aadress: LT: Gamintojas / Adresas:
Fabrikant / Adres: CZ: Vyrobce / Adresa: RU: WsrotoBuTtens / Agpec
Tillverkare / Adress: SI: Proizvajalec / Naslov:

Produsent / Adresse: SK: Vyrobca / Adresa:

Cardo Production Wexford Ltd, Clonard Road, Wexford, Ireland.

GB:
DE:
FR:
ES:
PT:
IT:
NL:
SE:

NO:
DK:

Fl:
PL:

HU:
GR:

EE:
CZ:
Sl:

SK:
TR:
BG:
RO:
RS:
LV:

LT:

RU:

Name and address of the person authorised to compile the technical file to the authorities on request:
Name und Adresse der Person, die berechtigt ist, das technische Datenblatt den Behérden auf Anfrage zusam menzustellen:
Nom et adresse de la personne autorisée pour générer le fichier technique auprés des autorités sur demande:
Nombre y direccion de la persona autorizada para compilar a pedido el archivo técnico destinado a las autoridades:
Nome e endereco da pessoa autorizada a compilar o ficheiro técnico para as autoridades, caso solicitado:
Il nome e ’indirizzo della persona autorizzata a compilare la documentazione tecnica per le autorita dietro richiesta:
Naam en adres van de persoon die geautoriseerd is voor het op verzoek samenstellen van het technisch bestand:
Namn och adress pa den person som ar auktoriserad att pa begaran utarbeta den tekniska dokumentsamlingen till

myndigheterna:

Navn og adresse pa den personen som har tillatelse til & sette sammen den tekniske filen til myndighetene ved foresporsel:
Navn og adresse pa den person, der har tilladelse til at samle den tekniske dokumentation til myndighederne ved

anmodning om dette:

Viranomaisten vaatiessa teknisten tietojen lomaketta lomakkeen valtuutetun laatijan nimi ja osoite:
Nazwisko i adres osoby upowaznionej do przygotowania dokumentacji technicznej w przypadku, gdy jest ona wymagana

przez wiadze:

A hatésagok kérésére a miiszaki adatokat tartalmazoé akta 6sszeallitasara meghatalmazott személy neve és cime:
‘Ovopa kai 31edBuvan Tou aTOPOU TToU gival E§0UTI050TNHEVO Yia T oUVTASN TOU TEXVIKOU POAKEAOU TTPOG TIG APXEG ETTI TN

ATTAITACEL:

Isiku nimi ja aadress, kelle padevuses on koostada néudmise korral ametiasutustele tehnilist dokumentatsiooni:
Jméno a adresa osoby opravnéné na vyzadani ze strany Gfada vytvorit soubor technické dokumentace:
Ime in naslov osebe, pooblaséene za zbiranje tehni¢nih podatkov za pooblas¢ene organe na zahtevo:

Meno a adresa osoby opravnenej na zostavenie technického suboru pre turady na poziadanie:

Yetkili makamlara istek lizerine teknik dosyayi hazirlamaya yetkili olan kisinin adi ve adresi:

Wme u appec Ha NULETO, yNbITHOMOLLEHO Aia CbCTaBU TEXHUYECKUA AOKYMEHT 3a BriacTUTe Npu NouMcKBaHe:
Numele si adresa persoanei autorizate sa completeze dosarul tehnic pentru autoritati la cerere:

Ime i adresa lica ovlaS¢enog za sastavljanje tehnickog dokumenta za nadleznu instituciju u slu¢aju zahteva:
Tas personas uzvards un adrese, kura pilnvarota sagatavot tehnisko dokumentaciju péc uzraugoso iestazu pieprasijuma:
Asmens, jgalioto valdzios institucijoms pareikalavus sudaryti technine byla, vardas, pavardé ir adresas:
®.1.0 1 appec nuua, ynonmHOMOYEHHOTO COCTaBMATbL TEXHUYECKY AOKYMEHTaLMIO No TpeGoBaHUIO OpraHoB BNacTu:

Frank Ennenbach,

Director Product Safety and Regulations,

Cardo Flow Solutions,
Roskildevagen 1,

Box 210,

S-210 22 Malmo,
Sweden.
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Declare under our sole responsibility that the products, ABS submersible wastewater pump AS 0530 - 0841, to which this declaration relates are in
conformity with the following standards or other normative documents as defined by Machinery Directive 2006/42/EC, EMC-Directive 2004/108/EC,
Low Voltage Directive 2006/95/EC, ATEX 94/9/EC, Construction Products 89/106/EC:

Erklart eigenverantwortlich, daR® die Produkte, ABS Abwasser Tauchmotorpumpe AS 0530 - 0841, auf die sich diese Erklarung bezieht, den folgenden
und/oder anderen normativen Dokumenten entsprechen wie definiert in Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, EMV-Richtlinie 2004/108/EG,
Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG, ATEX 94/9/EG, Bauproduktenrichtlinie 89/106/EWG:

: Déclarons sous notre seule responsabilité que les produits, Pompe submersible a eaux usées ABS modéle AS 0530 - 0841, auxquels se référe cette

déclaration sont conformes aux normes ou a d’autres documents normatifs comme définie par directive Machines 2006/42/ CE, directive CEM 2004/108/
CE, directive Basse tension 2006/95/CE, ATEX 94/9/CE, directive Produits de construction 89/106/CE:

Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad que los productos, Bomba sumergible para aguas residuales AS de ABS 0530 - 0841, objeto
de esta declaracion, estan conformes con las siguientes normas u otros documentos normativos como se establece en Directiva sobre maquinaria
2006/42/EC, Directiva EMC 2004/108/EC, Directiva sobre bajo voltaje 2006/95/EC, ATEX 94/9/EC, Directiva sobre productos de construcciéon
89/106/EC:

Declaramos sob nossa unica responsabilidade que os produtos, Bomba AS submersivel de despejos da ABS 0530 - 0841, aque se refere esta
declaracéo estd em conformidade com as Normas our outros documentos normativos tal como estipulado por Directiva sobre Maquinas 2006/42/CE,
Directiva CEM 2004/108/CE, Directiva sobre Baixa Tensédo 2006/95/CE, ATEX 94/9/CE, Produtos de Construgédo 89/106/CE:

Dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilita che i prodotti, ABS Pompa sommergibile AS per acque di rifiuto 0530 - 0841, ai quali questa
dichiarazione si riferisce sono conformi alla seguente norma o ad altri documenti normativi come definito in Direttiva Macchina 2006/42/CE, Direttiva
CEM 2004/108/CE, Direttiva Bassa tensione 2006/95/CE, ATEX 94/9/EC, Direttiva sui prodotti da costruzione 89/106/CE:

Verklaren geheel onder eigen verantwoordelijkheid dat de produkten, ABS dompel afvalwaterpomp AS 0530 - 0841, waarop deze verklaring
betrekking heetft, zijn in overeenstemming met de volgende normen of andere normatieve documenten zoals gedefinieerd door de Machinerichtlijn
2006/42/EC, EMC-Directive 2004/108/EC, laagspanningsrichtlijn 2006/95/EC, ATEX 94/9/EC, bouwproductenrichtlijn 89/106/EC:

Forsakrar under eget ansvar att produkterna, ABS drankbar pump for avioppsvatten AS 0530 - 0841, som omfattas av denna forsékran ar i
Overensstammelse med féljande standarder eller andra regelgivande dokument sasom definierats av Maskindirektiv 2006/42/EC, EMC-direktiv
2004/108/EC, Direktiv om lagspénning 2006/95/EC, ATEX 94/9/EC, Konstruktionsprodukter 89/106/EC:

Erkleerer pa eget ansvar, at felgende produkte, ABS nedsenkbar avigpsvannpumpe AS 0530 - 0841, som dekkes av denne erklaeringen, er i samsvar
med folgende standarder eller andre normative dokumenter i henhold til maskindirektiv 2006/42/E@F, EMC-direktiv 2004/108/EQF,
lavspenningsdirektivet 2006/95/EQF, ATEX 94/9/EC, konstruksjonsprodukter 89/106/EQF:

Erkleerer pa eget ansvar, at felgende produkter, ABS-dykpumpe til spildevand, AS 0530 - 0841, som er omfattet af denne erkleering, er i
overensstemmelse med felgende standarder eller andre normative dokumenter som defineret o Maskindirektivet 2006/42/EF, EMC-direktivet 2004/108/
EQF, Lavspandingsdirektivet 2006/95/EQF, ATEX-direktivet 94/9/EF, Byggevarer 89/106/EF:

Vakuutamme yksinomaan omalla vastuullamme, ettd seuraavat tuotteet, ABS:n upotettava jatevesipumppu AS 0530 - 0841, joihin tdma vakuutus liitty,
ovat seuraavien standardien seka@ muiden sadantéamaéaraavien asiakirjojen mukaisia maaritetty naissa normeissa Konedirektiivi 2006/42/EY,
EMC-direktiivi 2004/108/EY, Matalajannitedirektiivi 2006/95/EY, ATEX 94/9/EY, Rakennustuotteet 89/106/EY:

Deklaruje z petng odpowiedzialnoscia, ze urzadzenia typu, ABS Zatapialna pompa wody odplywowej AS 0530 - 0841, do ktérych odnosi sie niniejsza
deklaracja sa zgodne z nastepujacymi normami lub innymi dokumentami normatywnymi zgodnie z Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE, Dyrektywa
EMC 2004/108/WE, Dyrektywa dotyczaca niskich napige¢ 2006/95/WE, ATEX 94/9/EC, i Dyrektywa dotyczaca wyroboéw budowlanych 89/106/WE:

Feleldsséglink teljes tudataban kijelentjiik, hogy a termékek, ABS AS meriilé hulladékvizszivattyu 0530 - 0841, amelyekre ez a nyilatkozat

vonatkozik, megfelelnek a kdvetkezdszabvanyokban és egyéb szabalyozé dokumentumokban leirtaknak az alabbi iranyelvek szerint gépek MD 2006/42/
EC, Elektromagneses 6sszeférhetéség, EMCD 2004/108/EC, Kisfesziiltségli berendezések, LVD 2006/95/EC, Robbanasveszélyes kérnyezetben
miikddé berendezések és védelmi rendszerek, ATEX 94/9/EC, Epitipari termékek 89/106/EK:

AnAwvel ge dikr TG €uBUvN, 6T Ta TTpoidvTa, ABS Y1roBpUxieg avrAieg uypwv amoBAnTwv AS 0530 - 0841, ta otroia agopd n TTapolca driAwaon
gival cUpewva pe Ta ak6Aouba kal/r) GAAa TTPATUTTA KAVOVIOTIKG £yypaga 6TTwg opileTal atrd Tnv odnyia mepi pnxavwy 2006/42/EK, odnyia mepi
nAekTpopayvnTikig oupBarérnrag (HMX) 2004/108/EK, odnyia mepi xapunAng rdong 2006/95/EK, oBnyia mepi avTIEKPNKTIKIAG TTPOCTATCIAG
ATEX 94/9/EK, Aopikd Trpoiévra 89/106/EK:

Deklareerime ainuvastutajana, et tooted, ABS-i reovee-sukelpump AS 0530 - 0841, mida kéespdev deklaratsioon puudutab, on vastavuses

jargmiste standardite ja muude normatiivdokumentidega rakendatud direktiivid masinadirektiiv 2006/42/EU, elektromagnetilise iihilduvuse direktiiv
2004/108/EMU, madalpinge direktiiv 2006/95/EMU, plahvatusohtlikus keskkonnas kasutatavate seadmete direktiiv ATEX 94/9/EU, Ehitustoodete
89/106/EU:

Prohlasuje na vlastni odpovédnost, Ze vyrobky, Ponorné ¢erpadlo odpadni vody ABS AS 0530 - 0841, na které se toto prohlaseni vztahuje, jsou v
souladu s nasledujicimi normami nebo jinymi normativnimi dokumenty jak je definovano strojirenskou normou 2006/42/EC, normou pro
elektromagnetickou kompatibilitu (EMC) 2004/108/EC, normou pro nizké napéti 2006/95/EC, ATEX 94/9/EC, a normou pro stavebni vyrobky
89/106/ES:

Izjavljamo, da so z na$o izkljuéno odgovornostjo izdelki, ABS potopna érpalka za odpadne vode AS 0530 - 0841, na katere se ta izjava nanasa, skladni

z naslednjimi standardi ali drugimi normativnimi dokumenti v skladu z direktivami Stroji 2006/42/EG, Elektromagnetna zdruzljivost 2004/108/EG, Nizka
napetost 2006/95/EG, ATEX 94/9/EG, Gradbenih proizvodih 89/106/ES:

: Vyhlasujeme na nasu zodpovednost’, Ze vyrobky, ABS ponorné ¢erpadlo odpadovej vody AS 0530 - 0841, na ktoré sa vz ahuje toto vyhlasenie,

zodpovedaju nasledujicim $tandardom a inym zavaznym dokumentom ako je definované podrla strojarskej normy 2006/42/EC, normy pre
elektromagneticki kompatibilitu (EMC) 2004/108/EC, nizkonapét'ovej normy 2006/95/EC, ATEX 94/9/EC, 89/106/EHS o stavebnych vyrobkoch:

Bu rtinlerin tek sorumlusunun biz oldugunu beyan ederiz, ABS dalgi¢ atik su pompasi AS 0530 - 0841, bu acgiklamada belirtilen standartlar veya
diger normatif dokiimanlarla uygunluk icindedir tamimlayicilar Makine Direktifi 2006/42/EC, EMC-Direktif 2004/108/EC, Diisiik Voltaj Direktifi 2006/95/
EC, ATEX 94/9/EC, ingaat Uriinler 89/106/EC:

[eknapupame Ha Halla OTFTOBOPHOCT, Ye npoayktute, NMortonsiema nomna ornagbyiu Boan ABS AS 0530 - 0841, 3a konTO ce oTHacsa Tasu Aeknapaums
ca B CbOTBETCBME CbC CMEAHUTE CTaHAAPTU UMW APYTY HOPMATMBHM AOKYMEHTM MO cMUCHNa Ha fnpekTuBa 2006/42/EC 3a 6e3onacHOCT Ha
mawmHute, flupektusa 2004/108/EC 3a enekTpoMarHMTHa cbBMecTUmocT, [upektusa 2006/95/EC 3a HucKo HanpexeHue, upekTuBa 3a
ycTpoucTBa paboTtelum B ekcnno3uBHa cpeaa (ATEX) 94/9/EC, AupekTuBa 3a cTpoutenHute npoayktu 89/106/EC:

Declaram pe propria raspundere ca produsele, Pompa submersibila de canalizare ABS AS 0530 - 0841, |a care face referire aceasta declaratie
sunt in conformitate cu urmétoarele standarde sau alte documente normative prin definitie Directiva de productie 2006/42/EC, EMC-Directiva 2004/108/
EC, Directiva de voltaj scazut 2006/95/EC, ATEX 94/9/EC, Produsele pentru constructii 89/106/CE:

Potvrdjujemo sa punom odgovornoscu da proizvod, ABS potapaju¢a pumpa za otpadnu vodu AS 0530 - 0841, na koga se ova deklaracija
odnosi su u saglasnosti sa sa navedenim standardima i drugim normativnim dokumentima kako je definisano Uputstvom za masine 2006/42/EC,
EMC-uputstvom 2004/108/EC, Uputsvom za niski napon 2006/95/EC, ATEX 94/9/EC, Gradevinskim proizvodima 89/106/EC:

Meés ar pilnu atbildibu pazinojam, ka izstradajumi, ABS zemudens notekiadenu siiknu AS 0530 - 0841, uz kuriem attiecas Sis pazinojums, atbilst
$§adu standartu vai citu normativo dokumentu prasibam ka noteikts Masinu direktiva 2006/42/EC, EMS direktiva 2004/108/EC, Zemsprieguma direktiva
2006/95/EC, ATEX 94/9/EC, Celtniecibas materialu direktiva 89/106/EC:

Prisiimdami visg atsakomybe deklaruojame, kad gaminiai, ABS giluminiai nuoteky siurbliniy AS 0530 - 0841, gaminiai, kuriems skirta $i deklaracija,
atitinka Siuos standartus arba kitus norminius dokumentus kaip apibrézta Masiny direktyvoje 2006/42/EC, elektromagnetinio suderinamumo
direktyvoje 2004/108/EC, Zzemos jtampos direktyvoje 2006/95/EC, ATEX 94/9/EC, statybos gaminiuose 89/106/EC:

3asBnsieM co BCel NOHOTOW OTBETCTBEHHOCTU, YTo n3aenus, MorpyxHbie Hacockl Ans rpssHoun Boabl ABS AS 0530 - 0841, k koTopbIM

NPUMEHNMO AaHHOE 3asiBMEHNE, COOTBETCTBYIOT ClieyoLMM CTaHaapTaM Ui HOpMaTUBHBLIM JOKYMEHTaM B COOTBETCTBUMU C AUPEKTUBOW NO
MexaHu4eckomy o6opyaoBaHuio 2006/42/EC, AMPEKTUBOW NO 3IeKTPOMarHUTHON coBmectumocTu 2004/108/EC, AMPEKTUBOW NO HU3KOBONLTHLIM
ycTpoicTeam 2006/95/EC, ATEX 94/9/EC, KOHCTPYKLMOHHbIM MaTepuanam 89/106/EC
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AS0530, 0630, 0631, 0641 = DIN EN 12050-2, EN 60335, EN 60079-0:2006, EN 60079-1: 2007, EN 13463-1:2009, EN
13463-8:2003, EN ISO 12100-1, EN ISO 12100-2, EN 809/A1, EN 61000-6

AS0830, 0831, 0840, 0841 = DIN EN 12050-1, EN 60335, EN 60079-0:2006, EN 60079-1: 2007, EN 13463-1:2009, EN
13463-8:2003, EN ISO 12100-1, EN ISO 12100-2, EN 809/A1, EN 61000-6

GB: Motor Type Examination BaseefaO3ATEX0716X or GR: Egétaon t0mou kivntipa BaseefaO3ATEX0716X
BaseefaO3ATEX0717X. BaseefaO3ATEX0717X.

DE: Motortypprifung BaseefaO3ATEX0716X oder ET: Mootori tilUbitunnistus BaseefaO3ATEX0716X voi
BaseefaO3ATEX0717X BaseefaO3ATEX0717X.

FR: Examen de type de moteur BaseefaO3ATEX0716X ou CZ: Kontrola typu motoru BaseefaO3ATEX0716X nebo
BaseefaO3ATEX0717X BaseefaO3ATEX0717X.

ES: Inspeccion de modelo de motor BaseefaO3ATEX0716X o  Sl:  Preverjanje tipa motorja BaseefaO3ATEX0716X ali
BaseefaO3ATEX0717X. BaseefaO3ATEX0717X.

PT: Exame de Tipo do Motor BaseefaO3ATEX0716X ou SK: Kontrola typu motora BaseefaO3ATEX0716X alebo
BaseefaO3ATEX0717X. BaseefaO3ATEX0717X.

IT:  Verifica tipo motore BaseefaO3ATEX0716X o TR: Motor Tip incelemesi BaseefaO3ATEX0716X veya
BaseefaO3ATEX0717X. BaseefaO3ATEX0717X.

NL: Motortypebeproeving BaseefaO3ATEX0716X of BG: T[lposepka Ha Tuna asuratens BaseefaO3ATEX0716X unu
BaseefaO3ATEX0717X. BaseefaO3ATEX0717X

SE: Motortypundersokning BaseefaO3ATEX0716X eller RO: Examinare de tip a motorului BaseefaO3ATEX0716X sau
BaseefaO3ATEX0717X. BaseefaO3ATEX0717X

NO: Motortypeundersgkelse BaseefaO3ATEX0716X eller RS: Pregled tipa motora BaseefaO3ATEX0716X ili
BaseefaO3ATEX0717X. BaseefaO3ATEX0717X

DK: Motortypeundersggelse, BaseefaO3ATEX0716X eller LV: Motora tipa parbaude BaseefaO3ATEX0716X vai
BaseefaO3ATEX0717X. BaseefaO3ATEX0717X

FI:  Moottorin tyyppitarkastus BaseefaO3ATEX0716X tai LT: Variklio tipo patikrinimas BaseefaO3ATEX0716X arba
BaseefaO3ATEX0717X. BaseefaO3ATEX0717X

PL: Ocena zgodnosci typu silnika BaseefaO3ATEX0716X lub ~ RU: Tllposepka Tuna asuratens BaseefaO3ATEX0716X nnu
BaseefaO3ATEX0717X. BaseefaO3ATEX0717X

HU: Motor tipus vizsgalata: BaseefaO3ATEX0716X vagy
BaseefaO3ATEX0717X.

GB: Name /Address / Identification number of Notified Body:

DE: Name /Adresse / Identifikationsnummer der benannten Stelle:

FR: Nom/Adresse / Numéro d’identification de I’organisme notifié:

ES: Nombre / Direcciéon / Numero de identificacion del Organismo Notificado:
PT: Nome / Endereco / Numero de identificagcdo da Entidade Notificada:

IT: Il nome / L’indirizzo / Numero identificativo dell’ente certificante:

NL: Naam/Adres / Identificatienummer van de aangemelde instantie:

SE: Namn/Adress / ID-beteckning pa certiferande foretag:

NO: Navn/Adresse / Identifikasjonsnummer til varslet instans:

DK: Navn/Adresse / Identifikationsnummer for certificeringsinstitution:

FI: Nimi / Osoite / Sertifiointilaitoksen tunnusnumero:

PL: Nazwisko / Adres / Numer identyfikacyjny jednostki notyfikowanej:

HU: Név/Cim / Akkreditacios testiilet azonosité szama:

GR: Ovopa/AiguBuvon / ApIBHOG TAUTOTTOINGNG KOIVOTTOINHEVOU OpYdVOuU:
EE: Nimi/Aadress / Teavitatud asutuse identifitseerimisnumber:

CZ: Jméno/Adresa / Identifikacni €islo oznameného subjektu:

Sl: Ime / Naslov / Identifikacijska Stevilka priglaSenega organa:

SK: Meno /Adresa / Identifikacné €islo notifikovanej osoby:

TR: Adi/Adresi/ Yetkili Makamyn kimlik numarasy:

BG: Wwme / Aapec /| UaeHTudunkaumoHeH Homep Ha HotudmumpaH oprah:
RO: Numele / Adresa / Numarul de identificare a organismului de certificare:
RS: Ime/Adresa / Identifikacioni broj prijavljenog tela:

LV:  Nosaukums / adrese / Atbildigas iestades identifikacijas numurs:

LT: Pavadinimas / Paskelbtosios jstaigos identifikavimo numeris:

RU: HasBaHue / Aapec / UaeHTUDMKaLMOHHbIA HOMEDP YNONTHOMOYEHHOrO OpraHa:

Baseefa Ltd / Buxton, UK. / 1180.

19-11-2010

S fcoéa

Sean Roche
Cardo Production Wexford Ltd.
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